
 

 
 

 
Do you approve or disapprove of the recent performance of Senator Bill Nelson?

Base
Strongly 

approve

Somewhat 

approve

Somewhat 

disapprove

Strongly 

disapprove
Unsure

Party

 

Base 838 22% 23% 21% 17% 17%

Republican 377 10% 24% 24% 27% 15%

Democrat 337 35% 23% 19% 5% 19%

NPA / Other 108 27% 21% 20% 20% 13%

Age

 

Base 838 22% 23% 21% 17% 17%

18-34 81 42% 13% 27% 3% 15%

35-49 181 13% 25% 18% 21% 24%

50-64 277 22% 21% 21% 18% 18%

65 and older 299 22% 27% 21% 18% 12%

Sex

 

Base 838 22% 23% 21% 17% 17%

Male 384 24% 23% 17% 24% 12%

Female 454 20% 23% 24% 12% 21%

region

 

Base 838 22% 23% 21% 17% 17%

NORTH FL / JACKSONVILLE 172 13% 26% 29% 15% 17%

ORLANDO / SPACE COAST 170 21% 24% 19% 19% 17%

SOUTHERN 290 28% 18% 16% 16% 21%

TAMPA / GULF COAST 205 22% 26% 22% 20% 10%
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Do you approve or disapprove of the recent performance of Senator Bill Nelson?

Base Total approve Total disapprove Unsure

Party

 

Base 838 45% 38% 17%

Republican 377 33% 51% 15%

Democrat 337 58% 24% 19%

NPA / Other 108 48% 39% 13%

Age

 

Base 838 45% 38% 17%

18-34 81 55% 30% 15%

35-49 181 38% 39% 24%

50-64 277 43% 39% 18%

65 and older 299 49% 39% 12%

Sex

 

Base 838 45% 38% 17%

Male 384 47% 41% 12%

Female 454 43% 36% 21%

region

 

Base 838 45% 38% 17%

NORTH FL / JACKSONVILLE 172 39% 44% 17%

ORLANDO / SPACE COAST 170 46% 37% 17%

SOUTHERN 290 46% 33% 21%

TAMPA / GULF COAST 205 48% 42% 10%
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Do you approve or disapprove of the recent performance of Senator Marco Rubio?

Base
Strongly 

approve

Somewhat 

approve

Somewhat 

disapprove

Strongly 

disapprove
Unsure

Party

 

Base 838 35% 26% 15% 15% 9%

Republican 377 53% 30% 6% 4% 7%

Democrat 337 18% 21% 23% 25% 13%

NPA / Other 108 27% 26% 19% 23% 4%

Age

 

Base 838 35% 26% 15% 15% 9%

18-34 81 19% 28% 21% 28% 5%

35-49 181 36% 29% 9% 13% 13%

50-64 277 34% 18% 16% 22% 10%

65 and older 299 40% 30% 15% 8% 7%

Sex

 

Base 838 35% 26% 15% 15% 9%

Male 384 37% 22% 14% 17% 10%

Female 454 33% 28% 15% 14% 9%

region

 

Base 838 35% 26% 15% 15% 9%

NORTH FL / JACKSONVILLE 172 32% 25% 11% 21% 11%

ORLANDO / SPACE COAST 170 32% 30% 13% 12% 13%

SOUTHERN 290 40% 25% 19% 10% 6%

TAMPA / GULF COAST 205 34% 23% 13% 21% 9%
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Do you approve or disapprove of the recent performance of Senator Marco Rubio?

Base Total approve Total disapprove Unsure

Party

 

Base 838 61% 30% 9%

Republican 377 83% 10% 7%

Democrat 337 39% 48% 13%

NPA / Other 108 53% 42% 4%

Age

 

Base 838 61% 30% 9%

18-34 81 46% 48% 5%

35-49 181 65% 22% 13%

50-64 277 52% 38% 10%

65 and older 299 70% 23% 7%

Sex

 

Base 838 61% 30% 9%

Male 384 60% 31% 10%

Female 454 62% 29% 9%

region

 

Base 838 61% 30% 9%

NORTH FL / JACKSONVILLE 172 57% 32% 11%

ORLANDO / SPACE COAST 170 62% 25% 13%

SOUTHERN 290 65% 29% 6%

TAMPA / GULF COAST 205 57% 34% 9%
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